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1 BapuanT

1. Ha Ounerax B KuHOTearpsl KpunTomaHIMM NPOCTaBISETCS IIECTU3HAYHBIA HOMEpP OT
(0,0,0,0,0,0) no (8,8,8,8,8,8). Ilpu s3ToM mcnoaw3yrTes ToabKo 1udps 0,1,2,3,4,5,6,7,8.
bunet cuntaercs «cyacTIMBBIM», €CIIM OCTATKU OT JI€TICHUS Ha 9 CyMMBI MEPBBIX Tpex uudp
U CYyMMBI MOCIIETHUX TpeX Hudp oTInYaroTcs Ha (UKcUpoBaHHOE 4yKcio k = 2. Hampumep,
owtersl ¢ Homepamu 123026 u 123661 — cuactiusie, a ¢ Homepamu 123000 u 876111 — Her.
Haiinure yncio cyacTIMBBIX OMIIETOB.
Pemenne: KonndecTBo TpEX3HAUHBIX YHCEN X1X2X3, Y KOTOPBIX OCTaTOK OT JelieHus Ha 9

cyMMBI Iu$p paBeH GUKCHPOBaHHOMY 3HadeHHuIo t € {0,1, ... ,8}, paBHo 92 = 81, MOCKONBKY
J00bIe 1Be UG PHI OJJHO3HAYHO OIPEICIIAIOT TPETHIO U3 COOTHOMICHUS T'9(x1 + X2 + x3) = t.
[TpuBenémM BO3MOKHBIE BAPUAHTHI JIJIs1 3HAUEHUH OCTATKOB JUISl IEPBOM U IMOCIEIHEN TPOMKHU
uudp:

(0,2), (1,3), ..., (6,8),(2,0), (3,1), ..., (8,6)
X 9MCIIO paBHO 2 X 7 = 14, u Tora oblee 9iCI0 CYACTIMBBIX OUIETOB PaBHO 2 X 7 X 9% x

92=2 x 7 x 94=91854.
Otser: 91854.

2. WI3BeCTHO, UTO p1, P2, P3 — PA3INUHBIE POCTHIE YHCIA U P3 = p1- p2 + 4. HaiimuTe Bee Takue
qucna pi, p2, p3. OTBeT o0oCHYyiiTE.
Pemenue: I1ocKOnbKY p1, p2 — IPOCTHIE YUCIIA U

(p3—2)(ps+2) =p1-p2,
MOCTOJIBKY BO3MOYKHBI BAPHAHTHI:
1. p3—2=1 Tornapsz=3upip2=5, 4ero ObITH HE MOXKET.
2. p1=p3— 2, p2=p3+ 2 (c ToUHOCTHIO 10 Mepeobo3Havenuii). U 1.k. p3# 3, u3 uucen p3

— 2 ¥ p3+ 2 omHO AenuTCS Ha 3. A B CHIJIy MPOCTOTHI YHCENI P1 U P2 OJHO PaBHO 3.
HenocpeacTBeHHO mpoBepsieTcs, 4TO P2 HEe MOKET paBHAThCA 3. Otcrona p1= 3, p3=5, p2=

7.
OtBet: p1=3,p3=5, p2=7 mbo p1=7,p3=5, p2=3.

3. Coobmienne mepemaercs B Buae TaOmuiel 7 X 7 kimetok. B[ 3 |[c |3 |4 |e|m|3
KaKIOW KIeTKe 3amucaHa jubo OykBa, nmbo nudppa. Yrobsl 0| C (e |(p|afe |y
IPOYHTATh COOOIIEHHE, HEOOXOAMMO I i 1 m|B |B|H|2|b |5
3a4EpKHYTh  OTPE3KaMHM  JIAIIHUE | = l = o|r|ajp|6jo|d
cuMBOJIbI.  OTpe3ku MpoBOJAT 11O ‘ ajajo|KA|X |1
CJIe1YIOLIUM npaBuiiaM (em. |2 |3 2 |3 A4 | KIH T Oy
npuMephbl): 1) KOHIBI OTPE3KOB JIEKAT TOIBKO B KJIETKAX C llajxj2|T|e|2

nudpamu, npuyeM udpa MOKa3bpIBACT CKOJIBKO KOHIIOB B 3TOH KIIETKE JIGKUT, 2) OTPE3KH
MOTYT MPOXOJHUTh TOJBKO FOPHU3OHTAIBHO WIIM BEPTUKAIBHO, 3) 1BE HU(GPBI MOTYT OBITH



COeIMHEHBI He Ooiee, yeM AByMs oTpe3kamu. [IpounTaiite cooOuieHue, KOTOpOE
MOJTy4YaeTCsl BBIMTUCHIBAHUEM K10l TpeTbel He 3a4EPKHYTOM OyKBBI.

Pemenune: HJ’I?I pE€UICHUA 3ada49u CICAYCT JIA KaXXI0ro 4rucjia pacCMaTpruBaTbh KOJINYECTBO
COCCHCﬁ — YHCCJI, C KOTOPEIMU OHO MOKET COCAUHATHCA OTPE3KaMU.
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Ecin uncio cooTBETCTBYET YABOCHHOMY KOJIMYECTBY CBOUX COCEEH, TO € KaXKIbIM COCEA0M
€ro COEeIMHSET 110 ABa OTpe3Ka. Eciy 4uciio paBHO yIBOEHHOMY KOJIMYECTBY CBOMX COCENIEH,
TO € K&KIBIM U3 HUX OHO COECIUHAETCS KAK MUHUMYM OJHHUM OTPE3KOM.

HaunHats MOXXKHO C pacCMOTPEHMS YIJIOBBIX KJIETOK TaOJIMILIbI, 3TO MO3BOJSET MPOBECTU
IIepBbIe OTPE3KH. 3aTeM BO3MOXHO PACCMOTPETh KJIETKH BJIOJb KpaéB Tabmuibl. [lo mepe
IIPOBEACHUS OTPE3KOB MEXKIy YMCIaMH, HAUMHAECT YMEHbBIIATHCS KOJIMYECTBO BO3MOKHBIX
BapUAaHTOB IIOCTPOCHMsI HOBBIX OTpe3KoB. Eciau K 4yMciay NpuUXoauT HeoOXoaumoe
KOJIMYECTBO OTPE3KOB, 3HAYUT, OHO YK€ HE MOXKET COCIHMHATHCA C APYIMMHU CBOMMH
cocelsIMU.

B ycnoBuu HanucaHo, 4TO COOOILIEHHE COCTABISAET Kax/aas TpeThsl OyKBa, HO HE YKa3aHo, C
Kakoi OYyKBBI CJie/lyeT HauMHaTh YTeHUE. BpInuchIBas TP BOZMOKHBIX BApUAHTA, [TOJIYYaeM,
YTO YUTAeMbI OyAeT JUIIb B CIIydyae YTEHUS KaXA0H TpeTheil He3au€pKHYTOH OYKBBI,
HayuHas ¢ epBOM.

OrBer: ceronHs.

. Jns 3ammdpoBaHus cCOOOIIEHNH Kax/1as ero OyKBa 3aMEHSETCsl YHCIIOM T0 Tabnuiie (BHU3Y
CTpaHuIlbl). B pe3ynbTare monydaercs 4uciaoBas MOCIEIOBATEIBHOCTh X1, ... , Xn. 3aTeM
BBIPa0aTHIBAIOT MOCIENOBATENBHOCTD Y1, Y2, ... 110 CIEIYIONIEMY MPaBUIY: Y1 — HEKOTOPOE
HaTypaJlbHOE YUCIIO0, Y2 — CymMMa mudp KBaapara yi, yBenudeHHas Ha 1, u 1.1. Hanpumep,
ecnu y1= 7,10 y2= 14, y3= 17 u 1.1. [locne 3Toro BeIOMpaeTcs HEKOTOPOE HATypallbHOE t U
bopmupyetcs 3amudpoBaHHOE COOOIIEHHUE 1O MpaBmiy: 132(x1 +

Yt), ..., r32(xn+ Ytin-1), Ta€ r32(@) — OCTATOK OT jAeeHus unucia a Ha 32. M3BecTHO, 4TO [IIst
y1= 2019 u HexoToporo t mosryansics cieayromui mmdpreker: 10, 6, 26, 22, 15, 13, 20, 13,
29, 13, 28, 23, 4. BoccTaHOBHTE UCXOIHOE COOOIIICHUE.
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Pemienne: bynem nepeOuparb BO3MOXKHBIE 3HaueHUs ¢, a 3areM, «pPacKpyTHB»
MOCJIEI0BATENbHOCTD V¢, ... , Vt+n-1, IONPOOyeM pacmupoBaTb Ha HEH TEKCT. 3aHECEM B
TaOJIMILy IOCIEI0BATENBHOCTD Y1, Y2, ... U COOTBETCTBYIONIMI OTKPBITHIN TeKCT (OT), KoTOpHIii

IIoJIy4ac€TCsa €CJIn paCH_II/I(prBaTB IJ_II/I(l)pTeKCT C IIOMOIIBIO ITOCJIICAOBATCIBbHOCTH

Y, ..., yetn—L1.
t | yi OT OoT OT oT oT
1 (2019 | 7| 3
2 28 |10 |K |14 |O
3 20 6 (X |18 |T |22 |11
4 5 |17 |C |21 |X 1| B 5|E
5 8 703 |14]0 |18 | T | 30|10 2 |B
6 11 2B 400 |11 |1 15 |11 27 | BI
7 5 |15 |10 8| |10 |K 17 | C 21 | X
8 8 5/E |12|M | 5| E 713 14 | O
9 11 |18 |T 2B 9| 2B 4|1
10| 5 8/ |24 |11 | 8|U 15 | 11 8| U
11| 8 |20|/® | 5|E |21 |X 5|E 12 | M
12 | 11 |12|M |17 |C 2|B 18 | T 2 B
13| 5 (31|44 |18 |T |23 |U 8| U 24 | 11
14 | 8 28 |b |15 |II 20 | @ 5|E
15| 11 25 | 111 12|M | 17 |C
16 | 5 31| 4 18 | T
17 | 8 28 | b

HetpyaHo u3 TaObIHUIIBI 3aMETHUThD, YTO MOCIEI0BATEIBHOCTE {Yi} MepuoIruuecKas ¢ MepruooM
(5, 8, 11) u mogxomom (2019, 28, 20), mosTomy aJ1s1 pactiudpoBaHus COOOIEHUS JOCTATOYHO
Ha4YMHATH pacuudpoBbBaTh Ipu t = 1, ... 6. . OCMBICTIEHHBIN TEKCT MOTy4YaeTcs npu t = 5.

OTtBer: BBIXOJHM B IICCTb.

. Jns 3ammdpoBaHust OCMBICTIEHHOTO CJI0Ba €r0 OYKBBI IEPEBOASAT B UUCIA X1, X2, ... , Xn 110 TAOJHIIE
(BHHM3Y CTpaHUIIBI). 3aTeM BBIOMPAIOT HATYpaJbHBIE YMCA Xo U K. Jlanee 4icio Xo MPUITUCHIBAIOT B
Hayajo Mocjael0BaTeIbHOCTH X1, X2, ... , Xn, @ YUCIO Xn+1 = Xo + 11" (rme n — anuHa cioBa) — B ee
koHetl. [TomyduBInascs B pe3ysbTaTe MOCIeA0BaTEIbHOCT X0, X1, ... , Xn, Xn+1 (TA€ Xn+1 = Xo + 117)

3aTeM Mpeodpasyercs B MOCIEA0BATEILHOCTh
Y0, V1, ... , Yn, Yn+1 11O popMyIie
yi=ra(xi+ 2xi- k + k), i=0,..,n+1,
rae r32(a) — ocTaToK OT JeJeHUs Ynciia a Ha 32. 3aTeM 4ucia Yo, Y1, ... , Yn+l 3aMCHSIOT OYKBaMH

cornacHo Tabauue. B pesynbrare monyumiock BoT yto: IHIIBHXBMIIX'b. Kakoe cnoBo Oblio

3amuQpoBaHo?

A|(B|B|T|I|EK|3|U|M|K[IMH[O|I|P|C|T|Y|®|X|L|Y LD bIb |3 [0

0/1{2|34|5(6|7|8|9|10/11|12|13|14|15|16|17(18(19(20(21|22|23|24|25|26|27|28|29(30|31




Pemenne: HerpyaHo MOHATH, YTO JJIMHA CJIOBA N = 7, a TAK)KE HECIIOKHO HAUTH OCTATOK 132(11%) =
3. IIpeobpazyem 3ammdpoBaHHBIN TEKCT B MOCIEAOBATEILHOCT YuCeN: Yo = 25, y1=1, y» =13, y3=
21, y4a=1,y5=12, ye=25, y7=21, yg= 26.

W3 ycnoBus cieayert, uto xg— Xo = 3. PaccMorpum pasHocth 132(ys — yo) = r3z(xs+ 2xs- k + k — xo—
2x0- k — k) ==132((1 + 2k) - (xs— x0)) = r32(3 - (1 + 2k)).

Nmeem: r32(3 - (1 +2k)) = 1.

3ametum, uto 132(3 - 11) = 1. Otkyna naxoaum r32(1 + 2k) = 11. 3uaywr,

1+2k=11+32t © k=5+16t
3uaunr, r32(k) = 5 nm r32(k) = 21. PaccMotpum mepBbiii ciaydaii. CoriacHO npaBuily 3amuGpoBaHus

yi=1=ra(x1+2x1-5+5)=r3p(x1- 11 +5),

& 1lx+5=1+32t & 11x1=—4 + 32t

T.e. r32(11x1) = 28 = 132(33x1) = 132(28 - 3) = 20 = r32(x1) = 20.

AHaOTUYHO MPOO0JIXKAs, TOIYYUM TocieaoBarenbHocts 20, 24, 16, 20, 21, 28, 16.

Yro cooTBETCTBYET HEOCMBICIEHHOMY Ci10BY PIITPOXELP.

Paccmorpum Bropoii ciyvaid r32(k) = 21. Umeem y1=1=r3(x1+ 2x1- 21 + 21) = raz(x1 - 43 + 21),
& 1lx1+21 =1+ 32t & 1lx1=-20 + 32t = r3(1llx) = 12 = r32(33x1) = 1r3x(12 - 3) =4 =
r32(x1) = 4.

y2=13 =ra(x2+ 2x2- 21 + 21) = rao(x2- 43+ 21), & 1lx2+21 =13 + 32t & 1lxo=—-8 + 32t
= 132(11x2) = 24 = 132(33x1) =132(24 - 3) =8 = r32(x2) = 8. U T.1.

OxoHYaTeIbHO MOYYUM, HCXOAHYIO TOCeI0BaTeNbHOCTh uncen 4, 8, 0, 4, 5, 12, 0.

Cornacho Tab1. eit coorBercTBYyeT cioBo JMAJIEMA.

OtBet: IMAJZIEMA.

. Kaxxnomy u3 wetsipex aboHeHTOB A1, A2, A3, A4 HaI0 BBIJIATH 110 JIBA YPAaBHEHUS BUIa ax + by + cz
=d,rne a, b, ¢, d, x, y, z € {0,1}. 3HayeHus1 ceKpeTHBIX OUTOB W, X, Y, Z OJMHAKOBBI JJISI BCEX
aOOHEHTOB M UM 3apaHee Heu3BecTHbI. [1ycTh, Hanpumep, A1 mony4uT ypaBHeHus {x + y + z=1, x
+y+0-z=1},ado —{0-x+y+0-z=1,0-x+0-y+0-z=0}. 3aeCh TpaAUIIHOHHO TOJaraeTcs,
yro 1 + 1 = 0. Torga, 00beAMHUBIINCH, U3 UMEIOIIUXCS B UX PACTIOPSKEHUU YeThIpeX YpaBHEHUMN
OHHU OJIHO3HA4YHO Haiinyt, yro x =0, y = 1, z = 0. IIpu 3TOM OyzneM roBopuTh, 4TO Mapa aOOHEHTOB
{A1, A2} MOXeT docmosepho ébiuuciume CEKpeTHbIC OUTHI X, Y, Z. [IpuBeauTe X0Ts OBbI OIUH IPUMED
ypaBHEHHIA, KOTOPbIE HAJ0 BBIIATh 3TUM YeThipeM aboHeHTaM, 4yToObl Kaxkaas mapa {A1, A2}, {A1,
Az}, {A1, As} Morna TOCTOBEPHO BBIYHMCIHTB X, Y, Z, HO YTOOBI IPU 3TOM HH OJIHA JApyras mapa
aOOHEHTOB ATO CJeNIaTh HE CMOTJIa U HU OJWH a0OHEHT B OJIMHOYKY HE CMOT Obl HallTH 1a)ke OJIuH
CEKpETHBII OUT.

Pemenne: “Crnpsarats” oquH OUT, MYCTh Z, OT BCEX a0OHEHTOB, HO CIETAaTh €T0 JOCTYITHBIM st
napsl {Ai, Aj} MOXXHO CIEIYIOIUM OOIIIMM CIIOCOOOM: BBIOpAaTh HEKOTOPBIN OUT a, MyCTh a = P,
BBIJIATh 3TO ypaBHEHHE Ai, a aboHeHTy Aj — ypaBHenue a + z = q (p, q € {0,1} — npousBosbHBIE, HO
3aukcupoBaHHble 3HaueHus). Hu Ai, Hu Aj He MOTYT JOCTOBEPHO MOJIYYHUTh 3HaUeHUE OuTa Z U3
UMEIOIIUXCS Y HUX YPaBHEHUH, HO BMECTE€ OHH CMOTYT €T0 BBIUHCIUTh: A+ a+z=z=p + q.
[IpumeHuTENHHO K 33/1a4€, B KaueCTBE OUTa @ MOXKHO HCIOJIb30BaTh CYMMY JPYIHX ABYX CEKPETHBIX
ouT. Beinagum aboHeHTY A2 ypaBHEHHE X + Y = p1, @ A1 — ypaBHEHHE X + Yy + Z = @1, TOTJa CIIOKUB

3TH ypaBHEHHS BMecTe, apa abonenToB {A1, A2} HaiineT z = p1+ q1. Beimagum abonenty A2 Taxke



ypaBHEHHE X + Z = P2, TOT/Ia OHU HAWIYT OUT y = p2 + q1. O4eBUAHO, YTO MPHU TAKOM CIIOCOOE, €CITN
napa aDOHEHTOB HAaXOAUT 2 OUTa, TO OHA HAIET U TPETU, TaK Kak OH OyAET MPUCYTCTBOBAThH XOTA
OBl y 0;THOTO a0OHEHTAa B IMHEWHON KOMOMHAIIMU: X = p1+ P2+ q1.

DTOT croco0 MOKHO paclpoCTpaHuTh U Ha mapbl a0oHeHTOB {A1, As}, {A1, A4}, poBepsis npu
3TOM, uTO napsl a0oHeHTOB {A2, As}, {A2, As}, {Asz, As} He cMOTyYT HaliTH HU OJHOTO OUTA.

OtrBer: Ai1ix+y+z=q1, A2, A3, As: x+y=p1,x+z=po.



